



祖兒一見可愛小朋友即時逗弄對方。

克勤

台上不停講結婚話題

挑釁祖兒險被打

香港文匯報訊(記者李思穎)李克勤和容祖兒(Joey)昨日為演唱會DVD舉行簽唱會,近日有傳Joey和男友劉浩龍(師兄)將於9月8日在巴黎結婚,克勤因此幾乎全程以Joey結婚做話題,佯裝發癲的Joey笑言要打和用筆擲向對方,場面搞笑。



容祖兒與劉浩龍2012年開始譜戀曲。



粉絲寫上「祖生貴子」和「兒孫滿堂」,祖兒之後在微博也表示希望她們真貴。



林峯與泳兒分別聯同「多啦A夢」、「大雄」玩遊戲。

捱義氣做臨時替工 林峯望操得「皮薄餡靚」

香港文匯報訊(記者吳文釗)林峯與泳兒昨日運動服打扮出席《DORAEMON RUN 2016》活動,大會安排卡通人物多啦A夢、大雄與兩位嘉賓示範健身操。原定出席活動的張敬軒因肺炎入院,林峯仗義頂替對方,並笑言不介意做臨時替工。林峯表示與軒仔有傾過電話,得知他病情有影響到聲線,希望他早日康復。正為個唱排練的林峯表示雖已減掉5磅,但他目標不是減肥,而是要操出線條,並笑道:「要皮薄餡靚,餡就練緊,皮就要飲少些水,因為我易儲水和腫,而且食物要好揀擇。」提到農曆年很難忍口時,林峯稱已叫家人不要在新年強迫他吃東西,但鮑魚就沒所謂。至於個唱歌衫是否準備好大騷肌肉?林峯稱要問設計師馬天知,笑言到在台上表演會很熱,多脫幾件衣服也沒所謂。

泳兒說:「他只要做手指運動,就是打機,從來都不會跑步,我們惟一一起的運動就是去沙灘。」去年在上海參加十公里跑的泳兒,透露4月會在港跑十公里賽,目標希望能打破個人最佳紀錄時間。

提到軒仔肺炎入院一事,泳兒希望對方盡快康復,她表示以前也曾試過喉嚨腫脹兼失聲入院,要臨時取消台灣宣傳之行。她說:「希望新一年大家都健康,沒有東西比健康更重要,也希望媽咪快點好返,最希望就是可以接她回家。」



示範健身操時,林峯竟臉有難色。

泳兒欲扮成「靜香」跑步 泳兒就表示會報名參加《DORAEMON RUN 2016》4公里賽事,並笑言考慮打扮成「靜香」參賽。問她會否與男友拍拖一起參賽?



被玩的祖兒佯裝發癲稱要打克勤。

在活動上,克勤笑Joey無須把DVD話題說得太長,因大家只關心她的結婚問題,克勤笑指Joey遲早要講,倒不如叫埋師兄一起講,被玩的Joey回敬說:「有(你)這個拍檔真心寒。」克勤笑謂:「心虛還是心寒?」至玩遊戲時,Joey突然對住克勤說:「你唔好望住我,我好想打你。」其後大會安排粉絲上台,分別以他倆的名字寫揮春,其間有寫到「祖生貴子」和「兒孫滿堂」,克勤笑指Joey兩款揮春都合用,激得Joey嚷着要用筆擲克勤以作還擊。

兩人隨後一起接受訪問,對於Joey被傳九月披嫁衣,克勤笑說:「也是從太太方面得知,沒理由我這個閨蜜不知道,當時第一個反應是唔好嚇,那段時間不是做緊巡迴,要不要搬到巴黎鬧,我不是擔心她結婚的事,而是擔心個騷怎麼樣,(相信嗎?)點會呀,等多陣啦老友(指師兄)。」

笑師兄幾乎拿雜誌過膠

Joey亦和應說:「我已經澄清過沒有此事,我要結婚克勤點會不是第一個知?要請他的團團做花仔,克勤則太老做不到,可以做大頭佛,自消息傳出後,我收到不少短訊,不過要讓空歡喜一場,但都證明我人緣好。」

克勤以過來人經驗說:「我估計你距離真結婚仍要講三、五、七次,結婚後又要講三、五、七次幾時大肚,這是個過程。」Joey傻傻地問:「那我要如何準備?」克勤笑說:「不用啦,你們神交。」問到師兄聽到婚訊消息是否很開心,此時Joey哈哈大笑:「他簡直要拿去(指該雜誌)過膠啦,我們一起很开心。」

難忘病倒獲克勤挺身助

說到患肺炎的張敬軒多謝Joey為他頂替工作,Joey謂:「日前他來電給我,他一路喘氣一路講話開不到聲,二來都唱不到,我問他是否要頂,原來他是問我點算,我即叫他聯絡經理人Mani,這種情況大家都會體諒,以軒仔的專業,應該是病得嚴重才有這決定。」克勤插嘴指Joey當日應該要去內地工作,Joey激動謂:「如果他真的要我頂,我可以為他不去內地,自己曾經有同樣經歷,當時有人話幫我頂,便是我隔離的克勤,所以好明白那一刻有人出手相助是很溫暖,好似林峯都好有義氣幫軒仔出席活動,現在希望快將生日的軒仔可以早日康復,無須在醫院過生日。」

姚子羚澄清「胡說八道會」喜事非婚訊



姚子羚和許廷鏗

香港文匯報訊(記者吳文釗)許廷鏗(Alfred)與姚子羚昨日出席商場賀年活動,與粉絲玩遊戲兼即場學打鼓助興。

日前李施嬅上載一幅鑽戒照片,並示意「胡說八道會」有喜事公佈,疑似宣佈婚訊。姚子羚解釋是誤會一場,鑽戒其實是「豹嫂」胡蓓蔚擁有,她笑道:「其實是豹哥(單立文)送給豹嫂的,因為太靚我們輪流借來影相,我們都想像豹嫂一樣幸福。」至於「胡說八道會」有何喜事宣佈,姚子羚表示是她們幾姊妹決定開演唱會,現在胡杏兒去了度蜜月,籌備計劃都交由胡定欣處理,並笑言要號召所有姊妹一齊開會討論細節有難度。

許廷鏗昨日獲媽咪前來支持,問他過年會否封大利是孝順媽咪,他笑言反而期待媽咪那封利是,因他的財政大權一向在媽咪手上。提到張敬軒因肺炎入院要取消演出,許廷鏗表示日前才知道新聞,希望軒仔能好好休息,並建議他多吃東西增強身體。對於容祖兒、林峯都義不容辭頂替軒仔的工作,許廷鏗就笑道:「他的歌太高音我唱不到,所以我幫不到他,身體不佳不可以硬來,以前試過打開聲針唱歌,結果是要還返的。」

辰亦儒情話打動周秀娜



周秀娜 辰亦儒

香港文匯報訊周秀娜(娜姐)和辰亦儒主演的響巢網劇《美女公寓》,日前已播出第11集大結局。之前娜姐劇透將會結婚,新郎不是辰亦儒,果然故事尾聲講述她因中毒而迷糊地接受別人求婚,其中一幕她穿性感低胸婚紗準備出嫁,嚇到辰亦儒即刻搶親,以一番情深說話感動到娜姐,令女方湧現兩人昔日甜蜜回憶,最後一對金童玉女重新開始。

娜姐回想拍這場戲時,直認被辰亦儒的情話打動:「係好呀,佢講啲段說話好感動。戲入面有講過我夢想中嘅婚禮係希望有個白馬王子腳踏七彩雲彩,但梗係有可能;自己就將要求降低,話有彩虹自己着住婚紗就結婚啦,估唔到搶婚嚇吓,好似冥冥中有注定,我覺得佢就係白馬王子,雖然佢有腳踏七彩雲彩,但都係嚟營救我,所以覺得自己夢想成真,因為嗰場戲話我昏迷醒返,自己就好似睡公主,佢好似白馬王子咁營救我。」

黃百鳴毛舜筠為《家有囍事》謝票

香港文匯報訊 經典賀歲片《家有囍事》已於前日在港上映,黃百鳴與毛舜筠近日到戲院謝票。毛姐坦言看到有這麼多觀眾支持這部24年前的電影,感到十分奇怪,於是問觀眾為何會願意花錢購票入場,有觀眾表示皆因是港產片的粉絲,近年已經很少純港式的電影,而賀歲片中他們最喜歡的就是《家有囍事》。

說到《家有囍事》令毛姐和黃百鳴最為難忘的一幕,就是其中一場打麻雀戲份,黃百鳴表示該場拍打麻雀戲份,原本在劇本是沒有的,那是張國榮和毛舜筠二人一起構思出來,她自爆說:「打麻雀那場戲,是我與哥哥(張國榮)一起度出來的,而且這個橋段還是現實中有發生過。至於是誰將那4隻麻雀掉進馬桶,那我就不能說了,哈哈。」



黃百鳴和毛舜筠分享當年拍《家有囍事》的難忘事。

莊思敏「胸」壓苟姑娘艷光

香港文匯報訊(記者李思穎)苟芸慧、莊思敏、麥子樂昨日出席「金猴獻瑞茶藝園」揭幕禮,以低胸「谷胸」性感上陣的莊思敏非常搶鏡,密實打扮的苟姑娘時顯得遜色不少。

苟姑娘解釋:「因感冒病倒,不想再嚴重傳染他人。」說到茶藝,她透露爸爸很喜歡品茶,家中有整套茶具,覺得茶道是中國人傳統,既可投資又可以傳給下一代。她和莊思敏有份投資的點心店生意不俗,現時已在中環開設了第二間分店,稍後計劃在內地、馬來西亞、台灣開分店,但一切需視乎中環店生意成績,苟姑娘笑說:「要問莊思敏拿錢,因她是管數,我是負責設計和材料的。」莊思敏前晚沒現身電影《導火新聞線》煞科宴,成功避開不和的王宗堯到場,她解釋指是因當晚出席一個春茗活動和去見Rain,完全與王宗堯無關,以她所知稍後公司春茗上都見到對方。



對比超性感的莊思敏(左),苟姑娘(中)遜色不少。

宴,成功避開不和的王宗堯到場,她解釋指是因當晚出席一個春茗活動和去見Rain,完全與王宗堯無關,以她所知稍後公司春茗上都見到對方。

謝安琪開巡唱 怕囡囡上台搶鏡

香港文匯報訊(記者李思穎)謝安琪(Kay)為紀念入行十周年,已定於4月15、16日舉行兩場《拾回謝安琪 數愛世界巡迴演唱會香港站》。Kay計劃完成個唱後便休息一年,除了陪伴家人,如果幸運地有BB便最圓滿。她在休假期間,笑言老公張繼聰有本錢做搖錢樹,因老公工作甚忙,要約他都要度期。盛傳懷孕的Kay以白色單膊通窿鬆身短裙現身個唱記者會,但明顯較早前出席頒獎禮時消腫不少,其間好友方大同突然現身並送一籃香菜給Kay,為Kay送上驚喜,方大同表示到時會盡量做表演嘉賓,得閒一定到,引得Kay捧腹大笑。

Kay繼澳門演出後,便到香港站,稍後會繼續到馬來西亞表演,Kay自言:「在這個十周年音樂會時刻,希望多謝很多人,因出道至今都是同一經理人、唱片公司和製作團隊,很值得感恩,對我意義重大。(到時邀請老公張繼聰現身?)他正拍劇很難取假,能夠來看已經好好,而囡囡亦會來欣賞,(會否像陳慧琳拖着囡囡上台?)應該不會,因囡囡8、9歲較大個,這年紀小朋友的心情很難估計,可能應承完又反口,還是不好預他。」Kay的囡囡張瞻跳舞不錯,Kay笑言千萬不要叫他來跳舞,不然到她跳便白費,說不定他忽然興起上台跳舞,但都不要跳得太勁。



方大同送上一籃香菜給謝安琪,狀甚搞笑。

至今都是同一經理人、唱片公司和製作團隊,很值得感恩,對我意義重大。(到時邀請老公張繼聰現身?)他正拍劇很難取假,能夠來看已經好好,而囡囡亦會來欣賞,(會否像陳慧琳拖着囡囡上台?)應該不會,因囡囡8、9歲較大個,這年紀小朋友的心情很難估計,可能應承完又反口,還是不好預他。」Kay的囡囡張瞻跳舞不錯,Kay笑言千萬不要叫他來跳舞,不然到她跳便白費,說不定他忽然興起上台跳舞,但都不要跳得太勁。

休息一年望造人成功

Kay承認完成這次演出,便會暫定休息一年,她表示:「有幾個原因,自己曾經試過爆肺要花幾年時間復元,目前身體狀態不錯,氣和體能都很好,這反而令我想放下工作多做運動,又想陪同家人去旅行,讓生活更充實,然後先再做回歌手。」有指離開一年可能變化很大,Kay謂:「所以我好勇敢,最急切是想珍惜同老家人的時間,因發覺近年父母記憶力轉差,尤以媽咪情況更嚴重,故此趁着兩老健壯時時間跟他們去旅行,留下美好回憶,珍惜和他們的時間。暫時放假一年,我會再返來樂壇的,大家經常問我會否生埋BB,說實在可以在這年發生,反正放假,生到可以生,(要修身?)我又無講實何時回歸樂壇,這一年計劃奉獻給老人家,如果幸運地生小朋友便好圓滿。」

張繼聰和白只這對老友有份提名今屆《金像獎》的「最佳男配角」,Kay笑指老公阿聰自稱是陪跑組別,因好友白只有份入圍。